
Posudek vedoucího bakalářské práce

Posudek se týká  bakalářské práce na téma: „Transtibiální protéza - druhy lůžek a
následná stavba protézy“, studenta třetího ročníku oboru ortotika-protetika Milana
Hrnčála. Práce má rozsah 56 číslovaných stran textu,2 tabulky a 5 obrázků. Dále

obsahuje 7 odkazů na tištěné zdroje, 3 odkazy na články a 3 odkazy na elektronické

zdroje.

Hlavním cílem této práce je shrnutí poznatků o transtibiálních pahýlových lůžkách

a následné stavbě protéz. Práce ukazuje a shrnuje nejenom druhy pahýlových

lůžek, ale i základní principy stavby protéz.

Tato práce je z větší části rešeršního charakteru. Pro sběr informací a dat pro tuto

práci byla vedle  literární rešerše použita metoda interview s odborníky v oboru.

Práce má analytickou část zaměřenou na sběr dat, která hojně využívá citací

zejména ze skript pro obor protetika a je poznamenána malým počtem uváděných

titulů. Praktická část je zaměřena na rozdělení typů lůžek používaných u transtibiální

protézy.

V textu se objevuje několik faktických chyb a to:

Str. 10 – Heroditos – neznámá postava spíše Herodotos.

Str. 12 – amputace – neuvedena definice, uvedena pouze historická data ze kterých

lze dovodit, že antibiotika používal Již Ambroise Paré (1510-1590)

Str. 14 – „operační výkon probíhá v bezkrví“ - jak ho docílíme?

Str. 19 – aktivita pacienta nesouhlasím s tvrzením, že byla zavedena v roce 1994

systémem mobis.

Str. 30 – kontaktní a plněkontaktní – vy textu není uveden žádný rozdíl



Str. 31 – rozdělení podle doby aplikace po amputaci. - I když jsou tato tvrzení

opatřena odkazem na citaci nesouhlasím s obsahem.

Str. 36 – ultrtakrátkých

Str.37 -TSB lůžko poprvé prezentováno v roce 1985? To rozhodně ne, od roku 1980

se vyráběl systém KBM a TSB lůžko patří zhruba do roku 2005.

Str. 39 - velmi krátký bercová pahýl, který však…

Str. 41 - Poté, co si paciet nasadí protézu…..

Na předložené práci lze hodnotit pouze její praktickou část, ve které student

prokázal, že se v problematice pahýlových lůžek orientuje. Práce je průměrná a její

hodnocení ponechám na průběh obhajoby.

V Praze dne 09.09.2012

Mgr. Rudolf Půlpán

Otázky k obhajobě:

1. Jaké jsou základní parametry pro systém mobis

2. Jaký je rozdíl mezi podtlakovým a ulpívacím systémem

3. Jak je nazýváno pahýlové lůžko u systému UKB




